国家食品药品监督管理局

"消费者不要盲目食用保健食品"

新华社北京 5 月 10 日电 (记 者 孙铁翔 胡浩) 记者 10 日从国 家食品药品监督管理局获悉,中 考、高考即将来临,为保障消费者 合法权益, 国家食品药品监督管理 局日前发布保健食品消费提示,提 醒消费者正确认识和合理使用保健 食品,不要盲目食用保健食品。

示,中考、高考即将来临,个别不法 企业利用报纸、网络等虚假夸大宣 传,宣传产品具有补脑、提高智商等 功能,误导消费者;有些家长为了考 生能够取得好成绩,盲目选购使用 保健食品,给消费者带来安全隐患, 也给不法企业非法牟利提供可乘之

为此,国家食品药品监督管理 局提醒消费者注意以下三点:

一是国家从来未批准过补脑 提高智商等功能的保健食品,国家 批准的改善记忆、缓解体力疲劳、增 强免疫力等功能的保健食品不适用 于补脑、提高智商、缓解脑力疲劳。

组版编辑:滕永生

二是有些保健食品原料不太适 合考生使用,且产品有规定的适宜 人群和不适宜人群及食用量,消费 国家食品药品监督管理局表 者在购买时要仔细查看。保健食品 不能代替药品, 考生如感到身体不 适,应及时就医,不要盲目食用保健 食品,以免延误病情。

> 三是消费者若需购买保健食 品,应到信誉好、证照全的正规销售 场所购买,并要认准保健食品标志 和批准文号,仔细察看包装上厂名、 □址、联系电话、生产日期、有效期 限等,并妥善保管购物发票和相关

今年成品油价格首次下调



5月10日凌晨,一名工作人员在北京市宣武门一家加油站内调整加

国家发展和改革委员会5月9日宣布,自5月10日零时起将汽、柴 油价格每吨分别降低 330 元和 310 元,相当于零售价格 90 号汽油和 0 号 柴油(全国平均)每升分别降低 0.24 元和 0.26 元。这是今年来我国首次下 调成品油价格。(新华社发)

新华社太原 5 月 10 日电 10 日 15 时 6 分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙 运载火箭,成功将遥感卫星十四号送人太 空。同时,成功搭载发射了天拓一号卫星。 遥感卫星十四号由中国航天科技集团 公司所属空间技术研究院负责研制生产,主 要用于科学试验、国土资源普查、农作物估一 产及防灾减灾等领域,将对我国国民经济发 搭载的天拓一号卫星是由国防科技大 学研制的 颗微小卫星,主要用于科学试 长征四号乙运载火箭由中国航天科技 集团公司所属上海航天技术研究院研制。这 是长征系列运载火箭的第162次飞行。

"金三角"大毒枭糯康被移交中国警方

联手抓获的湄公河流域"金三角" 地区特大武装贩毒集团首犯糯康 在此间被正式依法移交给中国警 方,乘中方派出的包机押解到中

组组长刘跃进表示,中老缅泰四国 联合执法、通力合作,共同打击跨 国犯罪,成功抓获糯康及其贩毒集 团骨干成员,给长期盘踞"金三角" 地区的这一特大武装贩毒集团以

被枪杀。经中老缅泰四国警方联 踞湄公河流域"金三角"地区的 武装贩毒集团首犯糯康及其骨干 成员与泰国个别不法军人勾结策 划、分工实施了"10.5"案件

(湄公河惨案)。 "10.5"案件发生后,党中央、 国务院高度重视,要求尽快查明案 余人,配备 AK 冲锋枪、M16 步枪、 情,缉拿凶手,给遇难者家属一个 火箭筒、机枪等武器,盘踞于湄公

日上午11时许,日前被中老警方 老缅泰湄公河流域联合执法合作 会议,建立湄公河流域安全执法合 作机制,并在此机制框架下建立情 报交流、联合巡逻执法、联合整治 治安突出问题、联合打击跨国犯 罪, 共同应对突发事件等合作机 制,以切实维护湄公河流域的安

会后,中国公安部立即组织成 立了联合专案组,迅即开展案件侦 工作组,与所在国执法部门联合作 摧毁性打击,有效维护了湄公河流 战。此后,四国执法部门开展了大 量侦查工作,组织了多次围捕行 刘跃进介绍,2011年10月5 动,先后抓获了伞康、依莱等一批 日,两艘中国商贸船只在湄公河 糯康武装贩毒集团及"10·5"案件 "金三角"地区水域遭到劫持,13 主犯,收集掌握了该集团的大量犯 名中国籍船员在湄公河泰国水域 罪证据。经过6个多月的艰苦努 力,2012年4月25日,在中老警方 合工作,现有证据证明,长期盘 合作下,该集团首犯糯康被成功抓 获。糯康贩毒集团已受到摧毁性打

糯康武装贩毒集团原系泰缅 边境民族地方武装坤沙部下,1996 年坤沙投降后,糯康收编坤沙武装 残余人员,逐步形成成员多达 100 负责任的交代,切实保护我国人民 河两岸,长期从事制贩毒品、绑架

新华社万象5月10日电(记 生命财产安全。去年10月31日, 杀人、抢劫商旅、敲诈勒索、收取保 势力,成为威胁湄公河流域各国经 的最大祸患,对本地区人民犯下了 护费等犯罪活动的武装暴力犯罪 贸往来和民众正常生产生活安全



5月10日,在老挝万象的瓦岱国际机场,日前被中老警方联手抓获的湄公河流域"金三角"地区特大武 装贩毒集团首犯糯康(前中)被正式依法移交给中国警方,乘中方派出的包机押解到中国。新华社发

巴马宣布支持同性婚姻



(记者 王丰丰 孙浩) 美国总统奥 巴马9日接受美国广播公司采访 婚姻合法化。 时说,他改变了自己先前的反对态 度,转而支持同性婚姻。

己的下属、一些同性恋军人、夫人 展讨论后,经过思考,作出这一决 阿恩·邓肯都表示支持同性婚姻。 定。他说,自己最终认定,必须就此

公开表态,支持同性婚姻。 同性婚姻合法化应由各州自己决 女性。

新华社华盛顿5月9日电 定。当前,美国8个州和首都华盛 顿所在的哥伦比亚特区已将同性

在此之前,奥巴马尽管支持采 取各种措施帮助同性生活伴侣拥 奥巴马在采访中说,他在与自 有各种权益,但从未公开表示过支 持同性婚姻。但近期这一话题重新 米歇尔及两个女儿就这一问题开 成为热点,副总统拜登与教育部长

在奥巴马作出这一表态后,几 乎肯定成为共和党总统候选人的 奥巴马强调说,支持同性婚姻 米特·罗姆尼表示,他认为婚姻双 是他个人的立场,他仍认为是否将 方仍然应仅限于一名男性与一名

我国城镇供水达标率不断提高 据新华社北京 5 月 10 日电 新的《生活饮用水卫生标准》在原 厂出厂水质达标率由 2009 年

副总师、住房城乡建设部城市供水 准接轨。 水质监测中心主任邵益生 10 日接 受新华社记者专访时表示,2011年 受有关部门委托,住房城乡建设部 城市供水水质监测中心会同有关 测机构对占全国城市公共供水能 力 80%的自来水厂出厂水进行了 抽样检测。按新的《生活饮用水卫 生标准》评价,自来水厂出厂水质 达标率为83%。他说:"我国城镇供 水总体安全,近年来水质不断提

高。 "十一五"期间,我国城市供水 设施迅速发展,新增供水能力2882 万立方米/日,截至2010年末,城

市供水普及率达 96.68%。 2006年有关部门重新修订颁 发了《生活饮用水卫生标准》,要求 管理、更换水源等措施,积极应对 科技进步、强化运行监管等一系列 于 2012 年 7 月 1 日起全面实施。 新标准的全面实施。"城市自来水 综合措施。

(记者 杜宇) 城市供水安全问题是 有35项水质指标的基础上,大幅 近日社会关注的焦点,国家水体污 度提高到 106 项,指标限值也越加 染控制与治理科技重大专项技术 严格,总体上与发达国家的水质标

标准的要求下,为了掌握城镇供水 标的主要途径,而水源水质的改善 设施是否适应新标准要求,2008 需要一个较长的过程,而且也可能 年、2009年,住房城乡建设部城市 因污染出现暂时性、局部性的恶 单位组织国家认可的专业水质检 供水水质监测中心组织对全国 4457个城镇自来水厂进行了普查, 按新的《生活饮用水卫生标准》评 价,自来水厂出厂水质达标率与标

准要求还有相当差距,其中城市自 来水厂出厂水质达标率为 58.2%。 针对城镇供水设施落后情况, 为指导城镇供水设施建设和水质 达标改造,2009年住房城乡建设部 组织国家水专项有关专家编制并 发布了《城镇供水设施改造技术指 南》,各地针对自来水达标问题,采

58.2%提高到 2011 年 83%, 说明在 新标准的引领下,我国城镇供水水 质正在逐步提高。"邵益生说。

由于改善水源水质和完善供 据邵益生介绍,在这样一个高 水设施是解决自来水水质稳定达 化。因此,我国城镇供水安全依然 面临严峻挑战。

> 为加快城镇自来水水质达到 新标准要求,有关部门制定了城镇 供水设施改造与建设专项规划,升 级改造自来水厂工艺和更新老旧 管网,提高供水设施水平;加强水 质检测监测,严格要求供水企业实 施精细化管理;加强应急能力建 设,提高应对突发性水源污染的水 质净化能力。

邵益生表示,确保城镇供水安 取升级改造水厂和管网、强化运行 全,还需采取加大投资力度、推动

普京将不参加美国主办的八国峰会

新华社华盛顿5月9日电(记 者 冉维 易爱军)美国白宫9日发 表声明说,俄罗斯新总统普京已决 定不参加将由美国主办的八国峰

声明说,美国总统奥巴马和普 京当天早些时候进行了电话交谈。 普京在电话中告诉奥巴马,由于他 有完成组阁的任务,因此无法参加 定于本月 18 日和 19 日在美国马里 兰州戴维营举行的八国峰会。

夫将代替普京参加八国峰会。此外, 行双边会谈。

声明说, 奥巴马和普京对于美 俄关系在过去3年间取得的切实成 果表示满意,两人承诺将继续在共 同战略利益的基础上增强双边合

声明说,两位领导人重申了对 于继续高层次对话的兴趣。两人还 认为,美俄在核安全、防扩散、阿富 汗、世贸组织以及经贸关系上取得

了重大进展。

原本计划参加八国峰会的普京 声明说,俄罗斯总理梅德韦杰 于7日宣誓就任俄罗斯总统。俄罗 斯和美国一直就北约在欧洲部署反 奥巴马和普京还同意于6月下旬在 导系统的问题存在分歧。尽管双方 墨西哥举行二十国集团峰会期间举 进行了多次谈判,但是分歧并未缩

伦敦奥运会圣火点燃



5月10日,最高女祭司(前右)在取火仪式现场将圣火传给奉火 女祭司(前左)。当日,伦敦奥林匹克运动会圣火取火仪式在古奥林匹 亚竞技场举行,随后伦敦奥运会圣火在希腊传递开始

(新华社记者陈占杰 摄)

奥林匹克圣火

火焰。它是奥林匹克精神的最高 其他地方使用。 象征,代表希望和梦想,光明和 林匹克精神所倡导的坚韧不拔、 奋斗为乐的价值理念

开幕前几个月在奥运会的发源 前朗诵致太阳神的颂词, 然后利 用凹面镜聚集阳光,产生高温引 燃圣火, 这是采集奥林匹克圣火 被置于一个古老的火盆中,由最 高女祭司带到古奥林匹克竞技 场,点燃第一名火炬手手中的火 炬, 随后开始它前往奥运会举办 城市的行程。

东道主奥组委负责把圣火带 到奥运会主办地,任何对火炬接 力和圣火的使用所做的安排都必 须严格遵守国际奥委会礼宾规 定义和明确规定: "每届奥运会 定。未经国际奥委会批准,在奥 只允许有一个圣火、一个与此届

奥林匹克圣火是经国际奥委 炬、火炬塔或其他用于圣火燃烧 会授权在希腊奥林匹亚点燃的 的装置,都不得在主办城市或者

欢乐, 友谊、和平、平等以及奥 在整个火炬接力中, 只能使用从 递,圣火不能与具有任何象征意 义的火焰混合,也不能同时进行 一个以上的传递活动。这体现了 了奥林匹克圣火的唯一性, 体现 火炬接力的庄严和神圣感,并创 造万众追随圣火的足迹来到奥运 的唯一方式。圣火点燃后,火种 会开幕式主会场的情感效果。这 是奥林匹克火炬接力不同于其他 火炬接力的独特之处。

这一规定由国际奥委会和希 腊政府以协议形式确定下来,成 为奥运会火炬接力的传统。在 《奥林匹克宪章》和以后的《主 办城市合同》中都对奥林匹克圣 火和奥运会火炬接力做出了严格 运会闭幕式之后,任何奥运会火 奥运会相关的火炬接力活动。"

遗失声明

●商水县社会治安综合治理委 玉敬宅基证丢失, 地号:285, 图号: 员会办公室组织机构代码证正、副本 丢失,代码:74575650-7,登记号:组 代管 412723—000503—1,声明作废。

●太康县交通路2号临街综合楼

万里1号2单元12层南套高福林的 房屋预告登记证明丢失,证号:房预太 2012字第 Y0002557号,声明作废。 2012年5月10日

●周口石油劳动服务公司消防器 411692000010810(1-1),声明作废。

●华成国际建设有限公司印鉴 章丢失,声明作废。

2012年5月10日 ●项城市水寨镇刘堂村四组刘

0782,声明作废。 2012年5月10日 ●周口市东海防水防火有限公 2012年5月10日 司开户许可证丢失,(核准号:

J5080000029101),声明作废。

2012年5月10日 ●周口市富华汽车运输有限公 司不慎遗失车辆购置税完税证2本, 凭证号:6410103893, 车型:

ZCZ9353TJE,车牌号:豫 PF537;挂 材门市部营业执照副本丢失,字号: 车凭证号:9410341509,车型: LHL9384TJZG,车牌号:豫 P5Z12, 2012年5月10日 声明作废。

挂失人:孙松龄 2012年5月10日

2012年4月30日早晨,在商周高速公路160KM+500M (西半幅),发生一起交通事故,致一人死亡。死者为女性,身 高约 155CM,发长 10CM,上身穿棕色褂子、深蓝色 T 恤衫, 下身穿蓝色带竖道裤子、黑色运动裤头,双足穿深灰色袜子、 运动步鞋,有知情者或认尸者请与周口市公安局高速交警支 队事故处理大队联系。

联系电话:0394-8306110

周口市公安局高速交警支队事故处理大队 2012年5月11日